ODRŽANA 18. SJEDNICA OV GORNJIH BOGIĆEVACA

Sinoć je održana 18. sjednica OV Općine GB. U aktualnom satu načelnik Pavo Klarić je izvijestio vijećnike o aktivnostima od prethodne sjednice koja je održana telefonskim putem, a sazvana je zbog hitnosti i krizne situacije izazvane širenjem zarazne bolesti COVID-19 zbog kojeg nije bilo uvjeta za normalan saziv OV. 
Načelnik Klarić je naglasio kako je na vatrogasnom tornju izgrađena nova meteorološka stanica koja je sada u funkciji a građani podatke mogu pronaći na stranici Pljusak .hr. Općina se kandidirala na EU projekt za izgradnju WI FI mreže na više lokacija čime bi se stanovnicima općine osigurao što bolji pristup besplatnom internetu. I ove godine će BPŽ sufinancirati analizu tla što je jako važno za razvoj poljoprivrede rekao je načelnik Klarić.
Upoznao je vijećnike s realizacijom intervencijskog plana Vlade za općine Dragalić, GB, Okučane i SG te gradove Pakrac i Lipik . Općina je u suradnji s tvrtkom DMD Naturalis u dva navrata organizirala stručne edukacije za rukovanje pesticidima , motornom pilom , trimerom i dr. za što je iz općinskog proračuna izdvojeno više od 17 tisuća kuna.
Načelnik je dodao i to da je sa Županijskom upravom za ceste i MUP-om dogovorena realizacija pametnog semafora sa radarom I noćnim osvjetljenjem u središtu Gornjih Bogićevaca.      Također je rekao kako je za sanaciju cesta na području općine raspisan natječaj.
Raspisan je natječaj i za obnovu krovišta zgrade općine koje je u jako lošem stanju, svoje ponude su dostavile 3 tvrtke, a nakon analize ponuda bit će odabran najpovoljniji izvođač radova. Vrijednost projekta je 46 tisuće kn.
Načelnik je vijećnike izvijestio kako nema pomaka oko dovršetka staze u Dubovcu nakon što nadzor nije izvođaču potpisao situaciju i očito da će se morati poduzeti pravni koraci kako bi se izvođač prisilio na realizaciju projekta prema Ugovoru. Predsjednik vijeća Stipo Šugić i ostali vijećnici su podržali prijedlog .
Voditeljica LAG-a Z.Slavonija Marijana Vidić Poleto je vijećnike izvijestila o radu LAG-a u proteklom programskom razdoblju od sedam godina .
Vidić Poleto je nabrojala realizirane projekte te rekla kako zahvaljuje općini GB kao i svim vijećnicima na podršci . Naglasila je kako je samo u ime članarine Općina GB uplatila 149.500,00 tisuća kuna u navedenom razdoblju od 7 godina , a za potrebe stanovnika općine LAG je proveo jednoverificirani program edukacije za upravljanje projektima u ruralnom razvoju vrijedan 32 000 kn, verificirani program za agroturističkog djelatnika na području općine financiran iz Europskog socijalnog fonda u vrijednosti 20.500,00 kn, verificirani program za zvanja kuhar i cvjećar vrijedan 30.000,00 kn te više od 15- tak tisuća kuna za osiguranje, zaštitu na radu i osposobljavanje za poslove suradnice za pripremu EU projekta. Organizirana su razna studijska putovanja poput onog u Južni Tirol u Italiji na što je utrošeno 21 000,00 kn, zatim 20.000,00 kn za studijska putovanja u Krapinu, Platak , Sv. Martin na Muri i Veliku Goricu. Kroz IP-a program ruralnog razvoja s područja općine su zaposlene dvije osobe a samo za plaće tijekom 7 godina iz tog programa je za njih osigurano 1.560.000,00 kn, a kroz porez i prirez dio sredstava je vraćen općini. Kroz program prekogranične suradnje zaposlena je jedna osoba za što je osigurano više od 210.000,00 Kn. Kroz program Zaželi je zaposleno 14 osoba s područja općine na dvije godine gdje je plasirano 1.391.00,00 Kn rekla je voditeljica LAG-a.
Poleto je najavila nastavak programa Zaželi na godinu dana i kojim se planira zaposliti još 20 žena s područja općine. Izvješće je jednoglasno usvojeno. U Izvješću o izvršenju proračuna za 2019. s pripadajućim programima , pročelnica JUP-a Mara Klarić je naglasila kako je općina imala ukupne prihode u iznosu od 6.131.048,00 kn ili 9,34 % više nego u prethodnoj godini te rashode u iznosu od 6.190.229,00 Kn što znači da je ostvaren manjak prihoda u odnosu na rashode u iznosu od 59.181,00 kn.
Nakon detaljnijeg pojašnjenja konta po prihodima i rashodima, a također i obrazloženja realiziranih programa prema proračunu. 
[bookmark: _GoBack]Izvješće o radu za 2019. godinu i financijskom izvješću, te Izvješće Gradske knjižnice  Slavonski Brod i NSK Zagreb o provedenoj reviziji i otpisu knjižne građe u 2019. godini  Narodne knjižnice i čitaonice „Grigor Vitez“ je detaljno pojasnila voditeljica Jasminka Klarić. A s obzirom da je riječ o financijama koje se vode u općinskom proračunu odnosno konsolidiranom proračunu cjelokupno izvješće je jednoglasno usvojeno kao i Izvješće o provedenoj reviziji u NKČ „Grigor Vitez“ G. B.. Općina G. Bogićevci je planirala i rebalans proračuna za tekuću godinu pa je tako pročelnica pojasnila u kojim stavkama se mijenja planirani proračun za 2020. i naglasila da se isti povećava za 123.000,00 kn i iznosi 8.973,700,00 kn.
Rebalans je jednoglasno usvojen a također i prijedlog odluke o potpori gospodarstvenicima s područja općine za očuvanje radnih mjesta čime se otpisuju potraživanja s pozicije komunalne naknade i najam poslovnih prostora u vlasništvu općine za mjesece ožujak, travanj i svibanj 2020. godine. Usvojeno je i izvješće o gospodarenju otpadom nakon čega je predsjednik vijeća Stipo Šugić zaključio sjednicu.
