MSGR.ANTUN ŠKVORČEVIĆ BLAGOSLOVIO KAPELICU U SMRTIĆU
Jučer je bilo svečano u Smrtiću gdje je požeški biskup monsinjor Antun Škvorčević predvodio euharistijsko slavlje i tom prigodom posvetio kapelicu svetog Antuna Padovanskog i oltar u njoj. Na toj vjerskoj svečanosti u filijali župe Duha Svetog Gornji Bogićevci okupio se veći broj vjernika iz Smrtića, Ratkovca, Trnave i drugih mjesta. Većina ih je prije 25 godina doselila u ovaj dio Slavonije kada su srpske vlasti izvršile veliki progon Hrvata sa banjalučkog i drugih dijelova Bosne i Hercegovine. Jučerašnjim misnim slavljem obilježena je tužna obljetnica istaknuo je biskup Škvorčević.
Prognani Hrvati sa banjalučkog područja našli su u naseljima župe Duha svetoga Gornji Bogićevci nove domove, tu sada žive i rade, stvaraju obitelji, a blagdanima i drugim prigodama okupljaju se i druže u svojoj lijepoj crkvi. Među njima su u Dragica Kuljanac i Ilko Majdandžić koji su se, zajedno s mnogim drugim mještanima osobno puno angažirali na gradnji i opremanju kapelice svetog Antuna Padovanskog.
Kao upravitelj župe Duha Svetog fra Ilija Stipić započeo je prije 13 godina izgradnju kapelice Sv. Antuna Padovanskog prema ideji svog prethodnika fra Josipa Bošnjakovića. Ispočetka je bilo problema oko zemljišta što je, kako je istaknuo, riješeno uz intervencije tadašnjeg premijera Ive Sanadera, a Vlada Republike Hrvatske pomogla je i prvom većom donacijom za gradnju.
Blagoslovu kapelice svetog Antuna Padovanskog obradovali su se vjernici, ali i župnik fra Ivo Brezović, sadašnji voditelj Župe Duha svetoga Gornji Bogićevci.
Gradnju crkve svetog Antuna Padovanskog u Smrtiću pomogli su mnogobrojni donatori i dobročinitelji.
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