20. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE GORNJI BOGIĆEVCI

U ponedjeljak 16. studenog je sukladno epidemiološkim mjerama održana 20. sjednica Općinskog vijeća Gornjih Bogićevaca u vijećnici Općine Gornji Bogićevci.
Na početku sjednice načelnik Pavo Klarić je u aktualnom satu izvijestio vijećnike o aktivnostima od posljednje sjednice koja je održana prije mjesec i pol dana te rekao kako je u završnoj fazi postavljanje sanitarnih uređaja u Domu u Smrtiću, sanirani su svi odvojci nerazvrstanih cesta, a od 6 ugovora četiri su okončane situacije. U izradi je dokumentacija za sanaciju ostalih odvojaka na području općine kao i pristupnih cesta grobljima u naseljima Trnava i Kosovac što se planira uvrstiti u proračun za 2021. godinu. Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine uplatilo je 108.000,00 kn, a Ministarstvo Regionalnog razvoja i fondova EU 350.000,00 kn za sufinanciranje kandidiranih projekata sanacije nerazvrstanih cesta, a od istog ministarstva se očekuje i uplata u iznosu od 105.000,00 kn po trećem natječaju u istu svrhu. 
U poduzetničkoj zoni Brezine je podnesen zahtjev prema HEP-u za ponudu za izradu glavnog projekta za izmještanje 10 kilovoltnog dalekovoda sa građevinskih parcela i pomoćnog nogometnog igrališta ako bi se općina mogla kandidirati na natječaj Ministarstva gospodarstva za razvoj poduzetničkih zona. Za javnu rasvjetu je izrađen energetski pregled te je dobivena informativna ponuda zamjene postojeće rasvjete štedljivom LED rasvjetom novije generacije te se taj projekt planira uvrstiti u proračun za 2021. godinu. U pripremi je raspisivanje javnog natječaja za prodaju poljoprivrednog državnog zemljišta na području općine i čeka se samo još jedna suglasnost te bi na sljedećoj sjednici vijeća trebala biti donesena odluka o natječaju za prodaju. Županijska uprava za ceste je sanirala oba autobusna stajališta u Smrtiću. 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Mara Klarić je u obrazloženju Rebalansa naglasila kako se planirani proračun smanjuje za 31 % na prihodovnoj strani te za gotovo 33% na rashodovnoj strani. Ukupni prihodi se tako smanjuju sa planiranih 8.850.700,00 kn na 6.264.465,00 kn, a ukupni rashodi sa 9.208.820,00 na 6.188.495,00 kn rekla je pročelnica i dodala kako je najznačajnija promjena i na dohodovnoj i rashodovnoj strani izostanak realizacije projekata SRC „Brezine“ i Vatrogasnog doma za svaki po milijun kuna. 
[bookmark: _GoBack]Nakon detaljnih pojašnjenja po stavkama drugi rebalans je jednoglasno usvojen.
U nastavku sjednice u povjerenstvo za dodjelu financijske pomoći za rješavanje stambenog pitanja na području općine imenovani su Mara Klarić kao predsjednica te kao članovi Stipo Šugić i Željko Klarić. Nakon toga jednoglasno su bez značajnije rasprave usvojeni Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje Općine Gornji Bogićevci za 2021. – 2023. g. i Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture u vlasništvu općine javnim dobrom u općoj uporabi, riječ je o usklađivanju sa zakonskim odredbama. 
Vijećnik HSS-a Veseljko Šugić je pohvalio nedavnu intervenciju članova DVD-a Gornji Bogićevci pri gašenju požara na jednoj obiteljskoj kući u Gornjim Bogićevcima, a načelnik je dodao kako je komunalni pogon također dao svoj doprinos rasčišćavanjem i sanacijom dijela zgrade gdje je buknuo požar. Na kraju sjednice predsjednik vijeća Stipo Šugić je pozvao vijećnike i građane na obilježavanje Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i sjećanja na žrtve Vukovara i Škabrnje koje će biti održano u utorak u Vukovarskoj ulici paljenjem lampiona i molitvom s početkom u 17 sati.

