ODRŽANA 21. SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA GORNJI BOGIĆEVCI
[bookmark: _GoBack]Dana 22. prosinca 2020. godine pod posebnim okolnostima poštujući epidemiološke mjere održana 21. sjednica OV Gornjih Bogićevaca, posljednja u tekućoj godini. Na samom početku načelnik Pavo Klarić je predložio je da se točka izvješće za gospodarenje otpadom zbog nepredviđenih okolnosti odgodi za slijedeću sjednicu . U aktualnom satu načelnik je vijećnike izvjestio o događanjima i aktivnostima od posljednje sjednice vijeća te rekao kako su sanirani nedostatci na društvenom domu Trnava , također su završeni radovi na sanitarnom čvoru i rasvjeti u domu Smrtić . Uspješno su odrađeni svi projekti asfaltiranja nerazvrstanih cesta , ukupno njih 8 .Do kraja ove godine u planu je postaviti videonadzor kod Doma u Dubovcu zbog nelegalnog odlaganja većih količina otpada . Nakon proljetnog tretmana deratizacije odrađen je i jesenski . Općina GB je raspisala javni poziv za pomoć pri stambenom zbrinajvanju mladih obitelji te su do sada potpisana dva ugovora za što su dodijeljena sredstva u iznosu 30.000,00 kn za 2 mlade obitelji . S ciljem poboljšanja uvjeta svih žitelja općine također su se prije 2 tjedna kandidirali pri Središnjem državnom uredu za stambeno zbrinjavanje za projekt sanacija ceste i izgradnja nove ograde na nogometnom igralištu u Ratkovcu te su odobrena sredstva u izosu 108.00,00kn Vijećnik Željko Klarić postavio je pitanje jesu li okončane situacije po pitanju sanacije parkirališta na brezinama gdje je deponiran otpad . Nakon žustre rasprave vijećnici su se složili kako će izvođaču biti zadan rok za saniranje deponije .
U nastavku sjednice pročelnica JUO Mara Klarić obrazložila je Proračun za 2021 god s projekcijama za 2022 i 2023 . Ukupni proračun planiran je u iznosu 9.022.332 ,00 kn na prihodovnoj strani te 9.361.316,00 kn na rashodovnoj strani.
Pročelnica Klarić je naglasila kako je nužno planirati prioritetne investicije kao što su nastavak sanacije i asfaltiranje odvojaka po svim naseljima općine u ukupnom iznosu 1.244.100,00 kn .
Proračun je jednoglasno usvojen .U nastavku sjednice usvojena je i analiza sustava civilne zaštite za 2020 god koju je pojasnio načelnik Klarić te naglasio kako je , među ostalim prema zakonskoj odredbi DVD – u GB dodijeljeno 200.00 kn .
Jednoglasno je usvojen i prijedlog odluke o financiranju pomoći gospodarstvencima na području općine za vrijeme trajanja korona krize te je odlučeno kako će i dalje svi biti oslobođeni komunalne nakade te jedan poduzetnik koji je u najmu općine oslobođen je zakupa .
Vijećnice Marica Begić i Ivana Jeftić su zbog samizolacije glasovanje izvršile telefonskim putem. Na kraju sjednice predsjednik vijeća Stipo Šugić je zahvalio vijećnicima na suradnji u tekućoj godini i svima čestitao nadolazeće blagdane.


