POTPORA MLADIM OBITELJIMA:
[bookmark: _GoBack]Općina Gornji Bogićevci pomaže pri stambenom zbrinjavanju mladih obitelji

Danas 3.prosinca 2020. je u vijećnici općine Gornji Bogićevci upriličeno svečano potpisivanje Ugovora o dodjeli financijske pomoći mladim obiteljima radi rješavanja vlastitog stambenog pitanja na području Općine.
Ugovor su potpisale dvije mlade obitelji, a planirano je do kraja godine još 3 paketa. Javni poziv koji je raspisan za sufinanciranje kupnje / izgradnju stambenog objekta (kuće ili stana) za mlade obitelji na području Općine Gornji Bogićevci u 2020. godini otvoren je do 31.12.2020. godine odnosno do iskorištenja sredstava predviđena Proračunom Općine. Mi smo danas bili na potpisivanju ugovora, a Zamjenica načelnika Dragana Knežević zahvalila nam se u ime načelnika i u svoje osobno ime te rekla kako ovom mjerom žele omogućiti mladim obiteljima koji nemaju riješeno stambeno pitanje da ostanu živjeti na području općine.
Smatraju da su propisani kriteriji korektni i riječ je o velikoj pomoći za mlade obitelji koje žele ostati živjeti na području općine. 
Za iduću godinu pripremaju i plan za novu mjeru odnosno pomoć mladima obiteljima a radi se o sufinanciranju kredita ističe Stipo Šugić predsjednik Općinskog Vijeća Gornjih Bogićevaca.
Primijetili smo da na neki način moramo pomoći ako želimo privući mlade ljude da dođu u našu Općinu. Imamo mnogo prednosti i ljepota, a financijska pomoć samo je dodatan plus ističe Šugić.
Potpora mladim obiteljima iznosi 30.000,00 kuna po zahtjevu. 
Prema odredbama Javnog poziva, pravo na potporu ove mjere imaju osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva nisu starije od 40 godina I podnositelji zahtjeva u suvlasništvu ne smiju imati stan ili kuću osim nekretnine koja je predmet Javnog poziva.
Zainteresirani za Javni poziv potrebne informacije kao i raspisane kriterije i rokove mogu pronaći na službenoj web-stranici. 


