ODRŽANA 22 . SJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA GORNJIH BOGIĆEVACA

[bookmark: _GoBack]Dana 18. siječnja u velikoj vijećnici općine GB, pod posebnim okolnostima, poštujući epidemiološke mjere održana 22 . sjednica OV-a. Na samom početku prije glasanja i usvajanja dnevnog reda predsjednik OV Stipo Šugić je izvijestio kako je 07. siječnja 2021. god zaprimljena izjava vijećnika Antuna Zdunića o aktiviranju mandata u članstvu općinskog vijeća.
Nakon Zdunićeve prisege načelnik Pavo Klarić je vijećnike izvijestio o događanjima od posljednje sjednice vijeća te rekao kako je od strane državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje na račun općine uplaćeno 108.000,00 kn za provedbu projekta sanacija ceste u Ratkovcu pokraj nogometnog igrališta, a rok je 31.prosinca ove godine. U tijeku je savjetovanje nakon čega će biti raspisan natječaj za sanaciju preostalih nerazvrstanih cesta.
Načelnik je pohvalio stožer civilne zaštite koji se, nakon razornog potresa u susjednoj Sisačko- moslavačkoj županiji, gotovo isti dan aktivirao za prikupljanje pomoći za oštećene. Kombi vozilom je isporučeno je 5 tura raznih potrepština na područje Petrinje i Gline. Načelnik se zahvalio svim članovima civilne zaštite kao i brojnim volonterima koji su sudjelovali u akciji prikupljanja pomoći. 
Na društvenom domu u Dubovcu ugrađen je video nadzor zbog nelegalnog odlaganja otpada, te je sada cijelo područje oko doma pokriveno kamerama. Sa veterinarskom stanicom iz Pakraca sklopljen je ugovor o zbrinjavanju pasa lutalica za što se izdvaja 900 kn mjesečno.
Kako nije bilo pitanja sjednica je nastavljena dopunom programa za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji. Načelnik je podsjetio kako su prošle godine donesene mjere potpora za kupnju obiteljske kuće za što su dodijeljena 3 paketa po 30.000,00 kn 
Za realizaciju mjera potrebna ja ista dokumentacija, a svi zahtjevi bit će rješavani prema redoslijedu kako budu zaprimani sve do utroška sredstava u iznosu 300.000, 00 kn predviđenih u proračunu za 2021 .godinu. Dopunom Programa usvojena su mjera: financijska mjera pomoć mladim obiteljima kojima je u tijeku otplata kredita za stjecanje prve nekretnine za stanovanje kupnjom ili gradnjom stambenog objekta i mjera: financijska mjera za poboljšanje kvalitete stanovanja ulaganjem u rekonstrukciju obiteljskih kuća ili stanova kojima se osigurava novi ili poboljšava postojeći stambeni prostor. Potpora mladim obiteljima po ovim mjerama je 10.000,00 kn. 
Do kraja sjednice jednoglasno su usvojeni Odluka o usklađivanju statuta Narodne knjižnice i čitaonice „Grigor Vitez“ Gornji Bogićevci te Izvješće o gospodarenju otpadom za 2020 god.

