Kreće realizacija Projekta SANACIJA – IZGRADNJA DRUŠTVENOG DOMA - KOSOVAC
Danas 6. rujna Općina Gornji Bogićevci zastupana po općinskom načelniku Pavi Klariću i Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije zastupano po ministrici regionalnog razvoja i fondova Europske unije Nataši Tramišak unije potpisali su hvale vrijedan UGOVOR O FINANCIRANJU projekta SANACIJA – IZGRADNJA DRUŠTVENOG DOMA – KOSOVAC, prema Programu za poboljšanje infrastrukture na područjima naseljenim pripadnicima nacionalnih manjina .
Vrijednost potpisanog Ugovora,  odnosno Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije obvezuje se financirati Projekt do najvišeg ukupnog iznosa od 441.000,00 kuna. U iznos financiranja uključen je PDV.
[bookmark: _GoBack]Vrijednost projekta - Rušenje dotrajalog starog objekta i izgradnja novog „do pod krov“  iznosi 1.359.000,00 kn. Provedbu aktivnosti na projektu Korisnik – Općina Gornji Bogićevci započinje javnom nabavom. I očekuje se da veći dio Projekta biti realiziran ove 2021. godine, a ostala realizacija Projekta u 2022. godini.
Rok za završetak svih aktivnosti na Projektu, uključujući podmirenje vlastitog udjela financiranja i dostavu Završnog izvješća je najkasnije do 31. prosinca 2022. godine.
