SINOĆ JE U ORGANIZACIJI NARODNE KNJIŽNICE I ČITAONICE GRIGOR VITEZ GORNJI BOGIĆEVCI 
ODRŽANA PROMOCIJA ROMANA „R U L E T“ DOMAĆEG AUTORA STJEPANA DUKANOVIĆA

" Sve je rulet, a mi smo žetoni prepušteni ćudljivoj kuglici koja u ludoj vrteški određuje naše dobitničke ili gubitničke boje i brojeve "
Sinoć je u organizaciji Narodne knjižnice i čitaonice Grigor Vitez Gornji Bogićevci u sklopu obilježavanja manifestacije Mjesec hrvatske knjige i Dana hrvatskih knjižnica u Godini čitanja, održana promocija romana „R U L E T“ domaćeg autora Stjepana Dukanovića.
[bookmark: _GoBack]Sve okupljene pozdravila je Jasminka Klarić,voditeljica knjižnice Grigor Vitez GB koja je ukratko predstavila autora Dukanovića i njegov dosadašnji rad te dodala kako je ovo je njegova treća knjiga izdana u nakladi knjižnice Grigor Vitez GB.
U ugodnom razgovoru ,zajedno sa autorom, roman "Rulet " posjetiteljima je predstavila prof. Vjekoslava Bagarić ,koja je uredila i lektorirala ovaj roman. Pročitala je nekoliko odlomaka te na zanimljiv način zaintrigirala maštu nazočnih i navela ih da što prije pročitaju ovu knjigu.
Nakon predstavljanja autor se zahvalio Općini Gornji Bogićevci i Općini Okučani čije novčane potpore su pratile izdavanje njegovih knjiga. Zatim je posjetiteljima poklonio po primjerak svog novog romana "Rulet " i ranije izdanih knjiga "Istočno od pakla " (Bogićevljanski vremenik ) i "Sve naše godine " (Monografija NK Sloboda GB ).

