31. svibnja održana 6. sjednica OV-a Oćine Gornji Bogievci

Dana 31. svibnja održana 6. sjednica OV–a Gornjih Bogićevaca na kojoj je usvojeno jednoglasno izvršenje proračuna općine i proračunskog korisnika Narodne knjižnice i čitaonice „Grigor Vitez“ Gornji Bogićevci, među ostalim usvojena je jednoglasno i odluka o bratimljenju s općinom Dobretići iz BIH s kojom Općina Gornji Bogićevci već dugi niz godina njeguje prijateljske odnose. Kao i odluke o dodjeli priznanja i zahvalnica.
Predstavljen je program proslave Dana općine koji će se nakon dvije pandemijeske godine ponovo održati na tradicionalan.
U 10 i 30 h bit će okupljanje uzvanika u predvorju općine, u 11 h Sveta misa u Crkvi Duha svetoga, u 12 h polaganje vijenaca kod spomenika hrvatskim braniteljima i prvom hrvatskom predsjedniku dr . Franji Tuđmanu u centru mjesta.
U 12 :45 h u vijećnici općine bit će održana svečana sjednica općinskog vijeća na kojoj će biti uručene zahvalnice i priznanja zaslužnim pojedincima nakon čega slijedi domjenak za uzvanike. 
Ono što posebno veseli je povratak tradicionalnog cjelodnevnog druženja u centru općine i dvorani Hrvatskog seljačkog doma uz pečenje vola i glazbu. 
[bookmark: _GoBack]U večernjim satima će biti održan sportski i zabavni dio programa obilježavanja Dana općine Gornji Bogićevci u 18 i 30 h nogometni susret u organizaciji NK " Sloboda" na stadionu "Brezine ", a od 19 h na malonogometnom školskom igralištu Večer folklora u organizaciji KUD-a Starča, gdje će uz domaćine nastupiti brojni gosti. 


