PROMOCIJA KNJIGE "ISTOČNO OD PAKLA" AUTORA STJEPANA DUKANOVIĆA U NOVOJ GRADIŠKI
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U prostorijama turističke zajednice Nove Gradiške dana 2.lipnja 2022. godine održana Promocija knjige „Istočno od pakla“ autora Stjepana Dukanovića koju su organizirali Ogranak Matice hrvatske u Novoj Gradiški, Udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata grada Nova Gradiška i Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade. Predstavljeno je autentično svjedočenje o 90-tim godinama na ovom području. Autor knjige Stjepan Dukanović uložio je puno truda i vremena u prikupljanju materijala i dokumentacije te svjedočanstva branitelja za ovu knjigu.
Na početku promocije nazočne je pozdravila voditeljica knjižnice i čitaonice Grigor Vitez Gornji Bogićevci Jasminka Klarić te napomenula kako je knjižnica nakladnik i izdavač svih knjiga ovog autora. Profesor Ante Vukšić-predsjednik novogradiške udruge roditelja poginulih hrvatskih branitelja Domovinskog rata i povjesničar rekao je kako je ova knjiga važnija od svih mramornih spomenika. Ova knjiga napisana je u spomen na 17 poginulih branitelja s područja općine Gornji Bogićevci.
Antun Zdunić predsjednik udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Brodsko-posavske županije i podružnice Gornji Bogićevci ujedno i branitelj ovoga kraja rekao nam je kako su tada obični ljudi i mještani postali hrvatski branitelji i ponosni vojnici koji su branili i obranili ovaj kraj. Kako dodaje Zdunić Gornji Bogićevci su uvijek bili simbol hrvatstva, junaštva i otpora.
Knjigu „Istočno od pakla“ je uz autora predstavila i profesorica Vjekoslava Bagarić, predsjednica ogranka Matice hrvatske Nova Gradiška i urednica mnogih matičnih i drugih izdanja. Nakon predstavljanja autor Dukanović je nazočnima poklonio po primjerak knjige Istočno od pakla uz posebnu posvetu. 

